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Cepus WPH2

BopocTtonkun npobHUK aAna TectupoBaHusa pH
pH 1 Temnepatypa, 60nbLIOK BOAOCTONKUA AUCHIIEN
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Mpo6bHuk Tectupyrowmnm pH cepun WPH2 TOYHO
onpegenseT ypoBeHb pH 1 TemMnepaTtypy B pasfmyHbIX
NPUNOXEHNsX. TOT KapMaHHbIN TecTep uaeaneH ans
n3mepeHu ypoeHs pH B nabopaTopHbIX yCroBUSIX, Ha
NPOMBILWNEHHbIX  npeanpusatusix.  OcobGeHHOCTbIo
ABNsAeTCA nerkas 3ameHa anekTpoaa n
aBTOMaTM4eckoe pacrnosHaBaHve [0 3 AManasoHoB
KannmbpoBo4HbIX BydepHbix pacTBopoB. Kak pH, Tak n
Temnepartypa nokasblBaloTCH Ha 6onbLIOM
OBYXCTPOYHOM Aucnnee, Kak B aHrUACKUX, Tak U B
MEeTPUYECKUX ednHULAax. ONeKkTpod U KpbllKka oTceka

Gatapeit ynnoTHeHbl aAnst obecneyeHuss  ypoBHSA
BoaocTonkocTn IP65.

Onana3oHbl To4yHocTb pH | PaspeweHue
Mopgenb | pH pH
WPH2-10 | Ot 0 go 14 +0,2 0,1
WPH2-20 | Ot 0 go 14 +0,05 0,01

AOONONHUTEJNIbHOE OBOPY[JOBAHUE
WPH2-RS, 3ameHsaeMblin ceHcop.

XAPAKTEPUCTUKU

HAwnana3soH: pH: Ot 0 go 14; Temnepatypa: Ot 0 go 50
C.

To4yHocTb: WPH2-10: +0,2 pH, +1 C, WPH2-20:
+0,05 pH, 0,5 C.

Aucnnen: [eyxctpoyHbii KK ancnnen (Bbicota 30 Mm
X WnpnHa18 mm).

Pa6ouuin TemnepaTtypHbin gnanasoH: OT 0 go 50

C.

TemnepaTtypHbIi Anana3oH xpaHeHus: OT 0 go 60

[nana3oH OTHOCUTENBLHOM BRIaXXHOCTU ANA
xpaHeHus: <90%.

TpeboBaHusa k nuTaHuto: 4 6atapeun LR44.
KanubpoBka: ABTOkanMbpoBka B 04HO kacaHue rno 3
TOYKaM.

YpoBeHb 3awuThbl: IP65.

Bec: 110 .

OdwmumanbHbie cepTudukatol: CE.



